

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### ADMINISTRACIÓN LOCAL

**43240** *Anuncio del Ayuntamiento de Alameda de corrección de errores del anuncio por el que se convoca licitación pública para la ejecución de las obras "Construcción de vivero de empresas en Alameda", actuación cofinanciada con Fondos FEDER.*

En el anuncio publicado en el Boletín Oficial del Estado n.º 293, de fecha 4 de diciembre de 2014, relativo a la convocatoria de licitación para la contratación de la ejecución de las obras de " Construcción de vivero de empresas en Alameda " actuación cofinanciada con fondos FEDER, donde dice:

"8. Presentación de ofertas o solicitudes de participación:

a) Fecha límite de presentación: 26 días naturales a contar desde el siguiente a la publicación del anuncio en BOEP."

Debe decir:

" 8. Presentación de ofertas o solicitudes de participación:

a) Fecha límite de presentación: 26 días naturales a contar desde el siguiente a la publicación del anuncio en BOE ".

El plazo para presentar solicitudes comenzará a contar a partir del día siguiente a la publicación de la presente corrección en el B.O.E.

Alameda, 4 de diciembre de 2014.- El Alcalde-Presidente, Juan Lorenzo Pineda Claverías.

ID: A140061670-1